55.

56.

o7.

58.

59.

60.

Bevezetés a szamitaselméletbe I1.
5. gyakorlat, 2007. marcius 14.

Koblinger Egmont <egmont@cs.bme.hu>

Folyamok

Adjuk meg az alabbi héilézatokban a maximalis folyamot!

Osszunk szét harom 1-es, harom 2-es és harom 3-as kapacitist az alabbi graf élein tugy, hogy a
maximalis folyam a lehets

(a) legnagyobb
(b) legkisebb

legyen.

(a) Igaz-e, hogy ha egy iranyitott grafban minden él kapacitasa péros, akkor 1étezik olyan maximaélis
folyam, amelynek értéke minden élen paros?
(b) Ugyanez paros helyett mindeniitt paratlannal.

Egy kisvaros uthalézata csupa egyiranya utcabol all. A polgarmester minden hétkéznap reggel au-
toval megy otthonrél a varoshazara. A fejébe veszi, hogy gy szeretné ezt megtenni, hogy minden
utcan egy hét alatt legfeljebb egyszer menjen végig (a hazafelé utak nem szamitanak).

(a) Adjunk meg olyan algoritmust, amely a kisvaros térképe alapjan eldonti, hogy ez megtehets-e!
(b) Mi a helyzet, ha vannak kétirdnyd utcék is?

Legyenek egy iranyitott graf pontjai az n € Z™ hosszt 0-1 vektorok. Az a csiicsbél akkor mutasson
a b cstcsba él, ha a-ban kevesebb 1-es van, mint b-ben. Egy ilyen élre kapacitasként irjuk ra a-ban
1év6 egyesek szama és a b-ben 1évs egyesek szédma kozti kiillonbséget. Legyesn s = (0,0,...,0) és
t=(1,1,...,1). Jelolje F,, a maximaélis folyam nagysagat. Szamoljuk ki:

(a) Fj értéket!

(b) F, értékét tetszdleges n € Z*-ra!
Adott egy varos, ahol fiak és lanyok élnek, néhanyan koziiliikk baratsagban vannak, ezek kothetnek
hazassagot. Tovabba a varosban vannak kozvetits irodék is, és a fiak (esetleg t6bb) kozvetit6hoz is

beadtak papirjaikat. Hazassédgot csak hazassagkozvetits szervezhet, de egy kozvetits legfeljebb m-et.
Mutassunk algoritmust, melynek segitségével meghatirozhaté a varosban kdthets legtGbb hazassag.



